

मतदान कर्मियों के मानदेय भुगतान पर कर्मचारियों में असंतोष

कोणार्णव, 25 नवंबर (देशबन्धु)। विधान सभा निर्वाचन 2023 जिला कोणार्णव मतदान कर्मियों के अपेक्षाकृत कम मानदेय भुगतान एवं निर्वाचन प्रक्रिया को लेकर कर्मचारियों एवं अधिकारियों में असंतोष व्याप्त है क्योंकि मतदान दल में काम करने वाले निर्वाचन अधिकारियों को रुपये 850 एवं मतदान अधिकारियों को मानदेय रुपये 650 तक का अतिरिक्त भुगतान किया गया है, जो कि विगत लोकसभा एवं विधानसभा निर्वाचन के मानदेय से कम भुगतान किया गया है। जबकि उद्योगेश शासन, जिला एवं विधानी (निर्वा.) कार्य विभाग द्वारा जारी प्रशासकीय आदेश क्रमांक 01/101/बखंड20/2014/9/109 रायपुर दिनांक 26/03/2014 के तहत मानदेय भुगतान रकम में परिवर्तन नहीं किया गया है। जो जारी भुगतान की राई है उसका समुचित ध्यान से बैंक से कर के अत्यन्तवश रकम ही हुआ है। जिससे कई मतदान दल को पारिश्रमिक राशि का भुगतान अभी तक नहीं हो सका है। मोर्चा के अनुसार पीठवाडी अधिकारियों को राशि रूपे 1150 एवं मतदान अधिकारी 1,2,3 को राशि रूपे 1150 का भुगतान किया जाना चाहिए था। रिजर्व सेक्टर अधिकारियों एवं मतदान दल को सेक्टर अधिकारियों के साथ एवं विकासखण्ड मुख्यालय में सहायक निर्देशी अधिकारियों के साथ मिश्रित निर्वाचन प्रक्रिया में सहयोग प्रदान किया है, उन रिजर्व मतदान दल के कर्मचारियों को भी मानदेय का भुगतान करने, जिले के निर्वाचन कार्य को सफलतापूर्वक सम्पन्न करने में वाले मादर डूरे को प्रशिक्षण के साथ साथ सामग्री वितरण से लेकर सामग्री जमा करने में अहम भूमिका का निर्वहन करते



■ जिला निर्वाचन अधिकारी व छत्तीसगढ़ मुख्य निर्वाचन पदाधिकारियों से होगा पत्राचार
■ छग कर्मचारियों अधिकारियों संयुक्त मोर्चा की बैठक में निर्वाचन प्रक्रिया सुधार हेतु आए सुझाव

भुगतान करने की मांग की गई है। अगामी निर्वाचन प्रक्रिया में सुधार के संबंध में

निर्वाचन कार्य सम्पादित करने वाले मतदान कर्मियों को विकासखण्ड वार प्रशिक्षण की व्यवस्था सुनिश्चित की करने विधानसभावार सामग्री वितरण एवं संभरण को व्यवस्था करने, परिश्रमियों (सर्वेन्दर्शाही या असेन्दर्शाही) के आधार पर परिश्रम दिया जाना है। एक परिश्रमियों को देहात हुए किसी भी मतदान केन्द्र में 400 से अधिक मतदाता होने की स्थिति में दो मतदान केन्द्र की वाने, 55 वर्ष से अधिक आयुवा, दिव्यांग व गंभीर बीमारों से परम कर्माचारियों के प्रति संवेदन रखते हुए सामग्री वितरण एवं उनके प्रमाण पत्र एवं मैकडल रिपोर्ट के आधार पर निर्वाचन कर्मों से मुक्त करने, मतदान दल गठन प्रक्रिया में बाधिका को आधार मानकर पीठवाडी अधिकारी एवं मतदान अधिकारियों को नियुक्ति करने, सामग्री वितरण एवं संभरण केन्द्र की दूरी के आधार पर अन्य विकासखण्ड से आने वाले मतदान कर्मियों के लिए वाहन की व्यवस्था, सामग्री वापसी प्रक्रिया का सटीकण करने की मांग करने, फारेस्ट विभाग के जंगलाल उपे व जंगलाल लोकामिगण विभाग में कालसत गैर। श्रमिक को पारिश्रमिक भुगतान करने पर सहमति वनी। बैठक में उनीससस कर्मचारियों अधिकारियों संयुक्त मोर्चा जिला संयोजक नीलकंठ शांशु, जिला अध्यक्ष श्केन्द्र सिंह, आचार्य नलनार, एरुं, के.आर.पार, रामचन्द्र बर्मोशी, शिवराज सिंह चक्र, के.आर.पार, चमलाल शर्मा, आ.र.सोमिंयार, श्रीनिवास साहू, बजराम निगार, अशोक साहू, प्रमोद मरकाम, निरकार सिंह चक्र सहित अनेक पदाधिकारी उपस्थित रहे।

एकादशी पर श्री नारायण मंदिर में विशेष पूजा

दंतेवाड़ा, 25 नवंबर (देशबन्धु)। दीपावली का पर्व अब अंतिम पड़ाव को ओर है। भवितर से प्रारंभ हुआ यह पर्व देव दीवाली पर पूर्ण होता है। देव दीवाली इस बार दो दिन है। 26 और 27 नवंबर को पूर्णिमा तिथि दो दिन पड़ने को वजह से ऐसा हुआ है।



■ आज देव दीपावली पर होगा दीप दान
■ मंदिर से लेकर कांकेर तक हुई तुलसी पूजा

दीपावली के बाद तुलसी विवाह यानि एकादशी का पर्व भी उत्साह पूर्वक मनाया गया। इसे छोटी दीवाली भी कहते हैं। यह देव उठनी एकादशी के नाम से भी जाना जाता है। इस दिन देवता यो निद्रा से जागृत हैं। इस बार कांकेर 5 महीने के बाद देवताओं का जागरण का यह पर्व आया। जुलाई में देव शक्ती एकादशी पर देवता श्री हरिनारायण गंगो निद्रा पर चले गए और इस बार देव उठनी एकादशी पर उनके जागरण का पर्व आ। इस दिन देवता पर मंदिर से लेकर वार आंगम में तुलसी पूजा हुई, आदिशक्ती हुई। इस पर्व के साथ ही मांगलिक रस्मों की शुरुआत भी हुई। इस पर्व के लिए लक्ष्मी वसंय से लोग तुलसी पूजा का इंतजार कर रहे थे। विशेष कर

30 नवंबर तक विवाह के काफी मुहूर्त हैं। देव उठनी एकादशी पर देवताओं का पर्व भी मनाया जाएगा। कांकेर पीठवाडी का विशेष महत्त्व होता है। इस दिन कांकेर खान और दान की भी परम्परा रही है। देवताओं के संकीर्ण-उठनी नदियों में कांकेर खान के लिए बड़ी बंधों में लोग जुटे।

विनोद ने अरूण साव को दी जन्मदिन की बधाई



दंतेवाड़ा, 25 नवंबर (देशबन्धु)। विलासपुर सांसद और प्रदेश भाजपा अध्यक्ष अरूण साव का आज जन्मदिन है। दंतेवाड़ा में साहू समाज के प्रमुख पदाधिकारियों और भाजपा नेता विनोद साहू ने लोकोत्सव विधासभा पहुंच कर श्री साव को जन्म दिन की शुभकामनाएं दीं। श्री साहू ने श्री साव के घरवासी जीवन तथा दीर्घायु होने को कामना की।

रेल हादसे में घायल दोनों बच्चियां अब स्वस्थ

दंतेवाड़ा, 25 नवंबर (देशबन्धु)। पछवाड़े भर पहले जिले के भांसी मासपारवा के दो बच्चे घरेरी पार करते हुए रेल को चूषने में आ गए जिससे, दोनों बच्चे गंभीर रूप से घायल हो गए थे। दोनों बच्चों को ईलाज हेतु बचेली अपोलो अस्पताल में भर्ती कराया गया था।

जिला पंचायत अध्यक्ष तुलिका कर्म बचेली पंच दोनो बच्चों से मुलाकात की थी एवं दोनों के बेहतर उपचार हेतु डॉ. लोक के सहयोग से दोनों बच्चों को रायपुर भी रिफर करवाया था। पछवाड़े भर में बेहतर ईलाज के बाद डेब्यु बर्बर अग्रणी सीरिंगा स्वस्थ बर्बर आचार का आधार



■ जिपि अध्यक्ष तुलिका के प्रयास से रायपुर में हुआ बेहतर उपचार
■ परिजनों ने माना तुलिका व अपोलो प्रबंधन का आधार

चार वर्षीय दिशा अब पहले से बेहतर स्थिति में आ चुकी है। जानकारों देते हुए जिपि अध्यक्ष तुलिका ने बताया

महाविद्यालय में मनाया गया संविधान दिवस



कोणार्णव, 25 नवंबर (देशबन्धु)। गुंडाघर ब्लाक महाविद्यालय कोणार्णव में जिनवार को संविधान दिवस मनाया गया कार्यक्रम में उपस्थित वक्ताओं ने संविधान को लेकर विस्तृत व्याख्यान दिया, व्याख्यान के बाद विद्यालयी छात्र-छात्राओं के लिए एगरो, भांग, प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस दौरान प्रशासक डॉ. अरुं,पदेल शाकरीय गुंडाघर महाविद्यालय कोणार्णव, राजनीति विभाग सहा.प्राध्यापक अरुं सिंह नेताम और दिनें, साह, प्राध्यापक सिन्धु, नवी सेक्टर निदेश विद्याल विन कर्मचारी व छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।

सार-संदोष

देवउठनी एकादशी पर आकषक रंगोली बनाई गई



खरोर, 25 नवंबर (दीपावली)। दीपावली का इंतजार सभी को रता है क्योंकि देवी देवताओं के जागरण के साथ ही सभी शुभ कार्य शुरू हो जाते हैं। देवउठनी भूषणपत्त में मनाया गया, देवउठनी एकादशी दीवाली के 11 दिन के बाद मनाई जाती है। इस पर्व के आंगम में आकषक रंगोली बनाई गई।

मेले से लौटी थी युवती, अनाचार के बाद हत्या

दंतेवाड़ा, 25 नवंबर (देशबन्धु)। जिले के गौदा थाना क्षेत्र अंतर्गत जोड़गाई गांव में एक युवती को साथ अनाचार के बाद पत्थर से कुचलकर हत्या कर दी गई। इस मामले में चार दिन बाद भी आरोपी पुलिस के निरपत्त से बाहर है। इस मामले में भाषणा महिला मोर्चा ने जांच दौता भी गलत की जा रही है। आरोपी चार पहरना थलका का भुषणपत्त का पहरना थलका का भुषणपत्त प्रशे महाराष्ट्री ओडिशा मंडलावे ने इस पहरना थलका का भुषणपत्त को जल गिरफ्तारी की मांग की।



■ आरोपी पुलिस गिरफ्त से बाहर
■ परिजनों से मिलते पहुंची भाषणा की जांच टीम
■ शीघ्र गिरफ्तारी नहीं होने पर आंदोलन की चेतावनी

इस मामले में जांचकर्ता मिली है कि मुकदमा युवती मेला गई हुई थी और सुबह लौटकर आ रही थी, इसी दौरान उसके साथ अनाचार हुआ। अनाचार के बाद पहले गला घोटता गया और फिर पत्थर से कुचलकर उसकी

नेशनल लोक अदालत के संबंध में जिले के समस्त तहसीलदारों की बैठक ली गई



कोणार्णव, 25 नवंबर (देशबन्धु)। 25 नवंबर 2023 को नेशनल लोक अदालत के संबंध में जिला कोणार्णव के समस्त तहसीलदारों का बैठक लिया गया।

नवंबर 2023 को उतरा कच्छ राष्ट्रप जिला एवं सत्र न्यायाधीश कोणार्णव के मार्गदर्शन में श्रीनारायण सिंह प्रदान न्यायाधीश कच्छ न्यायालय कोणार्णव, श्रीमती यशोदा नाम स्वयं न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी, शिव प्रकाश विजय न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी कोणार्णव, श्रीमती अन्वा

राजनीतिक दलों की उपस्थिति में इंटीपीपीएस को बैठक संबन्ध

विशाखांड, 25 नवंबर (देशबन्धु)। कचनोदर साहूवर्क के आदेशों के अंगर कलेक्टर निष्ठा पाण्डेय तितारी ने इंटीपीपीएस को बैठक ली बैठक में उपा डकाल साहूवर्क, 4 राजनीतिक दलों के और निर्देशीय प्रत्यक्षी के प्रतिनिधि शामिल हुए बैठक में बताया गया कि विधानसभा निर्वाचन मतदाता निर्देशन 3 दिवसीय 2023 को पुरुक 730 के तहत सभी भारतीयों और उनके एंटेर को अपने अर्द्धी के साथ मराणा केंद्र में उपस्थित होना अनिवार्य है। डाक मत पत्र (इंटीपीपीएस) के अंतर्गत जिले और विधानसभा के एंटेर मतदाता आते हैं, जो भारत के सेवा क्षेत्र में शामिल हैं। इस अवसर पर उपा जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश भारद्वाज, निर्देशीय अधिकारी कल्याण शिवारी, जिला मादर डूरे प्रचलनी मोरवार्या, अतिरिक्त सहायक उपस्थित थे।

बरडीह में देवउठनी पर्व मनाया गया



खरोर, 25 नवंबर (देशबन्धु)। शासक पूर्व माध्यमिक शाला छड़िया, संकुल केंद्र पचरी, विकासखण्ड तिलदा नेवरा, जिला रायपुर में सुरक्षित शनिवार के तहत कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसमें आज का थीम च्छुर नानक जयंती के प्रकाश पर्व पर चर्च-जानकारियों साक्षा को हुई छात्रा भारतीय, दिवा बर्मा, जिला, लिली, लान्या, हिषम मर्किया, गुणम कोरवेले, केतना मर्किया, सावित्री, विष्णु, गर्द्व और विद्यार्थियों के साथ प्रथम पाठक पत्र के उद्घाटन में कला कलाकृतियां प्रदर्शन के साथ ही पूर्णिमा तिथि पर गुरु नानक जी का जन्म हुआ था।

शा. पूमा शाला छड़िया में सुरक्षित शनिवार कार्यक्रम आयोजित



शिक्षक भीरेंद्र वर्मा ने बताया गुरु नानक जी को माता का नाम तुसा और पिता का नाम कल्याणपत्त था। गुरु नानक जी का जन्म 1469 में पंजाब प्रांत के तलवंडी में हुआ था। यह स्थान अब पाकिस्तान में है। इस स्थान को नानका साहब के नाम से जाना जाता है। सिख धर्म के लोगों के लिए यह बहुत ही पवित्र स्थान है। नानक देव जी एक संत, गुरु और समाज सुधारक भी थे। उन्होंने अपना पूरा जीवन समाज

दंतेवाड़ा, 25 नवंबर (देशबन्धु)

जिले में मुख्य शिक्षक अधिकारी डॉ. संजय बसाक के निदेश पर राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम के अंतर्गत मोड़ल अधिकारी डॉक्टर डेवा दीक्षक के मार्गदर्शन में मितानिन प्रशिक्षण की मानसिक रोग की पहचान के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। नौडल अधिकारी डॉक्टर दीक्षक ने बताया कि जिले में कार्यरत 5 मस्त मितानिन प्रशिक्षकों स्वास्थ्य के संबंध में रोगियों की पहचान के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। नौडल अधिकारी डॉक्टर दीक्षक ने बताया कि जिले में कार्यरत 5 मस्त मितानिन प्रशिक्षकों स्वास्थ्य के संबंध में रोगियों की पहचान के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। नौडल अधिकारी डॉक्टर दीक्षक ने बताया कि जिले में कार्यरत 5 मस्त मितानिन प्रशिक्षकों स्वास्थ्य के संबंध में रोगियों की पहचान के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है।

मनोरोग की पहचान के लिए मितानिन को प्रशिक्षण

दंतेवाड़ा, 25 नवंबर (देशबन्धु)। जिले में मुख्य शिक्षक अधिकारी डॉ. संजय बसाक के निदेश पर राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम के अंतर्गत मोड़ल अधिकारी डॉक्टर डेवा दीक्षक के मार्गदर्शन में मितानिन प्रशिक्षण की मानसिक रोग की पहचान के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। नौडल अधिकारी डॉक्टर दीक्षक ने बताया कि जिले में कार्यरत 5 मस्त मितानिन प्रशिक्षकों स्वास्थ्य के संबंध में रोगियों की पहचान के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। नौडल अधिकारी डॉक्टर दीक्षक ने बताया कि जिले में कार्यरत 5 मस्त मितानिन प्रशिक्षकों स्वास्थ्य के संबंध में रोगियों की पहचान के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। नौडल अधिकारी डॉक्टर दीक्षक ने बताया कि जिले में कार्यरत 5 मस्त मितानिन प्रशिक्षकों स्वास्थ्य के संबंध में रोगियों की पहचान के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है।

■ कटेकल्याण में 19 मितानिन शामिल
■ जिले के सभी ब्लाक में होगा आयोजन

इस प्रशिक्षण का आयोजन किया जाएगा। प्रशिक्षण में प्रमुख रूप से मनोरोगज्ञान और भाषा, विकसित सहिष्णु एवं युष्मिर्षण से संवेगी के तौर पर श्रुति प्रदान मोदूरे।

